

CERERE DE EXPRIMARE A INTERESULUI

Republica Moldova

Denumirea proiectului: „**Îmbunătățirea Calității Educației**” (EQIP)

Nr Acord de finanțare/ Împrumutul Nr. **9563-MD/GCFF TF Nr. TF0C1762**

Nr. Referință: **MD-NORLD-446759-CS-CQS**

Servicii de Consultanță pentru Elaborarea documentației de proiect și deviz pentru renovarea Liceului Teoretic „Mircea Eliade” din orașul Nisporeni.

Ministerul Educației și Cercetării (MEC) a primit finanțare de la Banca Mondială pentru costurile Proiectului de Îmbunătățirea Calității Educației (EQIP) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru îmbunătățirea calității mediilor de învățare, inclusiv de infrastructură în perioada 2023-2029.

Lucrările de reabilitare vor fi efectuate în 15 licee din centrele raionale, care vor servi drept exemple de excelență în calitatea educației.

Oficiul Național pentru Dezvoltare Regională și Locală (ONDRL) este responsabil pentru renovarea și construirea instituțiilor educaționale în cadrul EQIP.

Prin urmare, Clientul solicită serviciile unei firme de consultanță în proiectare (Consultanți) pentru elaborarea documentației tehnice de proiect și de deviz în baza [conceptului de școală-model¹](#) și [ghidului de aplicare²](#) al Ministerului Educației și Cercetării (MEC) pentru îmbunătățirea mediului de învățare pentru Liceul Teoretic „Mircea Eliade” str. Chișinăului 1, orașul Nisporeni.

Proiectul este orientat spre atingerea următoarelor obiective în baza ghidului de implementare a conceptului de școală-model după cum urmează:

- Modernizarea spațiilor educaționale și a infrastructurii pentru îmbunătățirii condițiilor de studiu ce vor servi drept exemplu de excelență a calității în educație.
- Modernizarea multifuncțională a sălii festive.
- Modernizarea cantinei, a depozitelor pentru păstrarea produselor alimentare și blocurilor sanitare pentru personal.
- Obținerea unui centru multifuncțional sportiv de tip deschis pentru îmbunătățirea condițiilor în domeniul educației fizice.
- Construirea teatrului de vară.
- Construirea unei sere pentru îmbunătățirea calității lecțiilor de biologie.
- Amenajarea teritoriului cu suprafața totală de 3,926 ha.

Serviciile de consultanță includ elaborarea documentației de proiect și deviz pentru renovarea Blocurilor A,B,C,D cu amenajarea teritoriului adiacent cu suprafața de 3,926 ha se va elabora în conformitate cu actele normative naționale și conceptului școlii model și a ghidului de aplicare a acestuia.

Termenii de referință (TOR) pot fi accesați pe pagina web ONDRL:

<https://ondrl.gov.md/categorie/proiectul-eqip/achizitii-proiectul-eqip>

Consultanții interesați trebuie să prezinte informația care demonstrează că ei sânt calificați pentru prestarea serviciilor indicate mai sus (Scrisoare de intenție cu specificarea obiectului pentru care aplică, Informație generală despre companie, Informații privind experiența ofertantului (proiecte implementate), altă informație relevantă.

¹ https://mecc.gov.md/sites/default/files/anexa_2_omec_198_din_2024_concept_scoala_model.pdf

² https://mecc.gov.md/sites/default/files/anexa_1_omec_nr_434_din_29.03.2024_ghid_de_aplicare_si_implementare_a_conceptului_scolii_model.pdf

Următoarele calificări minime și experiență sunt necesare și vor fi utilizate pentru evaluarea companiilor:

A. Experiență generală a companiei de proiectare (40 puncte)

A1. Experiență în domeniul serviciilor de proiectare

A2. Cunoașterea tendințelor moderne de proiectare a mediilor, spațiilor de învățare (interior, exterior la clădiri, terenul adiacent) sau a proiectelor internaționale similare din Europa, alte țări

B. Experiență Specifică (60 puncte)

B1. Contracte de valoare și complexitate similară (min. 2) pentru instituțiile educaționale (școli, licee, colegii, universități, centre educaționale etc.) cu documente de finalizare corespunzătoare (documente confirmative, poze, linkuri etc.).

Se atrage atenția consultanților interesați asupra secțiunii III, punctele 3.14, 3.16 și 3.17 din Regulamentul Băncii Mondiale privind achizițiile pentru debitorii IPF, ediția noiembrie 2020 ("[Regulamentul privind achizițiile](#)"), care stabilește politica Băncii Mondiale privind conflictul de interese.

Companiile de consultanță pot colabora cu alte companii pentru a-și îmbunătăți calificările, dar trebuie să indice clar dacă asocierea este sub forma unui parteneriat și/sau a unei subconsultanțe. În cazul unui parteneriat, toți partenerii din parteneriat vor fi responsabili solidar și în mod individual pentru întregul contract, dacă sunt selectați.

Companiile de consultanță vor fi selectate în baza procedurii de selectare **bazată pe calificarea consultantului** și în conformitate cu Regulamentul Băncii Mondiale.

Informații suplimentare pot fi obținute în timpul orelor de lucru, de la 09:00 la 16:00, la adresa de mai jos.

Expresiile de interes pot fi expediate la adresa de e-mail indicată mai jos până la 31 octombrie 2024, ora 17.00 (ora locală).

Adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău,
bvd. Ștefan cel Mare și Sfânt 124, etajul 3, bir. 343

E-mail: proeqip@ondrl.gov.md

Persoana de contact: **Natalia Belicov**, Specialist achiziții UIP ONDRL EQIP